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Ata da décima primeira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo, realizada no dia 02 de maio de dois mil e vinte e quatro. Aos 
dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da 
Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel 
Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra 
Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os 
Senhores Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Paulo Moaci dos Santos, e os 
senhores vereadores, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira e Paulo Magno 
Sampaio de Santana e Edilson Ferreira Carneiro Junior. Vereador 
ausente: Agenario Carneiro e Misael Bandeira Lopes. O Senhor 
Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos 
vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida 
o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em 
pauta: Convite do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pé de Serra 
para festa do dia do trabalhador no dia 01 de maio de 2024. Projeto de 
Lei N° 89/23, dispõe sobre denominação de Centro de Referência 
Assistencial (CAPS)de autoria do Vereador Edmilson Ferreira 
Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente. Outorgada a palavra o vereador ANTONIO LISBOA 
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das 
redes sociais. Em seguida parabenizou o sindicato dos Trabalhadores 
Rurais pela festa em comemoração ao dia do trabalhador e comentou 
sobre a poda das árvores do povoado de Santo Antonio, lembrado que o 
serviço não foi feito em todas as ruas. Também pontou irregularidades na 
substituição de funcionários do município, de acordo com o vereador a 
prefeitura está substituindo funcionários por pessoas menores de idade. 
Apontou ainda a existência de motorista trabalhando sem habilitação. 
Dada a palavra o vereador EDILSON JÚNIOR Saudou a todos os 
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em 
seguida prestou condolências as famílias que perderam seus entes 
queridos recentemente e parabenizou a todos trabalhadores do 
município, lembrando também o Sindicato dos Trabalhadores Rurais. 



Continuando o seu discurso cobrou do Chefe do executivo providências 
com relação as estradas e a abertura do mercado municipal, lembrando 
que o mesmo já foi inaugurado, mas continua sem funcionar. Permitida a 
palavra o vereador PAULO MAGNO Saudou a todos os presentes e aos 
que assistiam através das redes sociais. Em seguida comentou o 
pronunciamento proferido pelo vereador Moaci na sessão anterior sobre 
a central de marcação, quando expressou a sua opinião reclamando 
contra a funcionalidade do órgão, lamentando o tempo que as pessoas 
levam na fila de espera. Disse ainda que o vereador deveria ter se 
informado melhor para falar sobre o assunto. Ao término do seu discurso 
falou sobre o rompimento de um cano de água da embasa alegando até 
o dia de hoje nenhuma providência foi tomada. Dada a palavra o vereador 
ELISMARIO CARNEIRO Saudou a todos os presentes e aos que 
assistiam através das redes sociais. Em seguida parabenizou o 
presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais e todos os 
trabalhadores pela festa em comemoração ao dia do trabalhador, quando 
lembrou as lutas e conquistas daquele órgão. Continuando o seu discurso 
explicou que as árvores do povoado de Santo Antonio estão sendo 
podadas e que o serviço só vai parar quando for feito em todas as ruas. 
Quanto a reclamação do colega vereador Antonio Lisboa, onde este citou 
a existências de motorista a serviço do município exercendo a função sem 
habilitação. Sugeriu que o vereador citasse o nome para que o fato fosse 
averiguado. Permitida a palavra o vereador EDMILSON CARNEIRO 
agradeceu a Deus por estar participando de mais uma sessão e 
parabenizou o sindicato dos Trabalhadores Rurais pela festa em alusão 
ao dia do trabalhador. Continuando o seu pronunciamento disse ao 
vereador Edilson que o Cascalho que estava dentro da sua roça, embora 
tenha sido cavado com recurso próprio não deixou de ser usado nas 
estradas do município. Dada a palavra o vereador PAULO MOACI 
Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das redes 
sociais. Em seguida parabenizou o vereador Antonio Lisboa pela 
cobrança, que de acordo com o vereador/orador seria construtiva, sobre 
a poda das árvores do Povoado de Santo Antonio. Outorgada a palavra 
o vereador GILVANIO FIGUEIREDO Saudou a todos os presentes e aos 
que assistiam através das redes sociais. Em seguida iniciou o seu 
discurso saudando a todos e agradecendo a Deus por mais um dia. 
Prosseguindo parabenizou o Sindicato dos Trabalhadores Rurais pelo 
evento em homenagem ao dia do trabalhador. Disse ainda que a Câmara 
fará uma Moção de Aplausos em homenagem ao referido evento. Logo 
depois agradeceu a Deputada Neusa por estar presente ao evento em 
comemoração ao dia do Trabalhador do nosso município. Continuando 
comentou sobre a feira de agricultura familiar que estará acontecendo 
nos dias 01,02 de junho do corrente ano no Povoado de Santo Agostinho. 



Disse ainda que nesse mesmo dia também será inaugurado a 
pavimentação de sete ruas do referido povoado. Falou ainda que também 
tem duas ruas e uma praça para ser inaugurada na comunidade de 
Caldeirão do Negro. Finalizando comentou o compromisso que a 
deputada Neusa tem com a Bacia do Jacuipe. Por não haver mais orador 
inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou 
do primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e 
aprovação: Parecer verbal pela tramitação e legalidade do PL.89/ 24 de 
autoria do membro da comissão de C.J.RF Elismario Oliveira, aprovado 
por quatro votos favoráveis, três contrários e uma abstenção. Projeto 
de Lei N° 89/23, dispõe sobre denominação de Centro de Referência 
Assistencial (CAPS)de autoria do Vereador Edmilson Ferreira. aprovado 
por quatro votos favoráveis, três contrários e uma abstenção, Em seguida 
o Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a 
sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais 
havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário 
da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser 
lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 
presentes. 


